

* 6 СЕН 1969

от

г. Ленинград

Газета № . .

ЗДРАВСТВУЙТЕ, КУКЛЫ!

Этот театр знают и любят во многих городах и странах. Он объездил почти полсвета. Вот и сейчас он приехал в наш город, недавно закончив гастролы в Париже. Забавные, лукавые его афиши зовут нас в Дом культуры имени Ф. Дзержинского. Сегодня там начинаются спектакли Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова.

Гастролы в Ленинграде — славная и добрая традиция театра. Ежегодно он знакомит ленинградцев с новыми своими работами, показывает прежние, полюбившиеся нам — такие, как «Под шорох твоих ресниц», «И-го-го».

Открывает гастрольную афишу недавняя премьера театра — комедия И. Штока «Ноев ковчег». Этот иронический, веселый и мудрый спектакль является как бы продолжением широко известной «Божественной комедии», уже много лет с успехом идущей на сцене театра.

Два новых спектакля привезли москвичи и для юных зрителей — «Кот в сапогах» и «Волшебная лампа Алладина».

В дни гастролей, продляющихся до 30 сентября, на нескольких сценах города состоятся творческие вечера выдающегося кукольника народного артиста СССР С. В. Образцова.